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PaccmMoTpuM KpaTKOCTb 3anncu CyMMbI
OOVWHaKOBbIX cllaraemMblX.

3+3+3+3+3 = 5- 3 15
a+a+a+a+a+a+a = /-a

XtEXtXt . . +X = N X




3anucu npousBeneHNa oAMHaKOBbIX
MHOXUTENeun

3:3:3:3:3:3:3:3-3=3°
15-15-15-15-15-15=1,5°
(-2¢) (-2¢) - (-2¢c) - (-2¢) -(-2¢) = (-2¢c)®

(X+y) - (X+y) - (X+y) - (x+y) = (x+y)’



BbipaxxeHue a"
Ha3bIBalOT CTENEHbLIO,
YUCJIO a — OCHOBaHUEM

CTENeHwu,
YUCIO n - NOKa3aTenem
CTENEeHMU.




Humaem:

-a 8 n-OU cMmeneHu;

- 0 8 KBadpame, usiu a 8o
8mopou cmereHu;

-a 8 Kybe, unu a e
mpembeu cmerneHu.




Ecnn 1 — YeTHOoe 4Yncno, To nponssegeHne

YETHOro Ymncna otpuuartenbHbIX MHOXUTENEN
NONOXUTENbHO. ECNn n — HEYeTHOEe Yncno, To
NPOn3BEOEHNE HEYETHOIO YMCa OoTpULaTeNbHbIX
MHOXNTENEeN oTpmuaTenbHO

P

N -YETHOE

N1 — HEUET.

,







3aKpenfneHne 3HaHUM y4yallnxcs:

UTO Ha3bIBaeTCA CTENEHbLIO C HaTypanbHbLIM
nokKasartenem?

YT0 Mbl Ha3bIBaeM cTeneHb, OCHOBaHUEM
CTeneHu, noKkalartenem cteneHu?

YT0 Ha3bIBaeTcH cTeneHbio ¢ NoKkasarternem 1?
Kakue umcrna moXXHo BO3BEeCTU B CTeNneHb?
YTOo nony4yaeTcsa npu BO3BeAEHUN B CTeNEeHb
NoNnoXuTternbHOro Yyucna?

YTO nony4yaeTtcsa npu BO3BeAEHUN B CTeMNEeHb
HynA?

YTO nony4yaeTtcsa npu BO3BeAEHUN B CTeNeHb
oTpuuaTesibHOro Yncra, ecCnu cTeneHb YeTHoe
yucno?

YTO nony4yaeTtcsa npu BO3BeAEHUN B CTeNeHb

Jucno?




IlomallHee 3aa4aHue:

§5, BblyYUTb onpeneneHus,

Ne 156, 158,161 cTp. 38-39




Pednekcus

3aKOHYUM Hall YPOK cCrnoBamMmm
N3BECTHOro pycckoro yyeHoro Muxavna
BacunbeBuya JlomoHoCOBa.




